

EN JEREZ		FUERA DE JEREZ	
Un mes 3'00	Un mes adelantado . . . 3'50	Un mes adelantado . . . 3'50	Un mes adelantado . . . 3'50
Un año adelantado . . . 36'00	Un año 40'00		
Extranjero, año, 80'00			

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES:
 CALLE CARAGUEL, 7 TELÉFONO 2008



Hay que elevar

a todo trance el nivel de la vida del campo, vivero permanente de España PUNTO 17.

Ha vuelto la Escuadra

Aún lo recordamos. No sabemos exactamente qué día fue; pero, ¡qué importantísimos los pequeños detalles de la escena están y estarán siempre en nuestra memoria.

Fue así, fielmente referido, sin quitar detalles al relato. De cara a la bahía de Cádiz, en un atardecer templado de invierno. El «Canarias», atracado junto al muelle, apagaba los últimos reflejos de su costado gris plata de cetrino, y encendía las luces guindadoras de sus torres. Hacía potente, cerrando la entrada de la bahía, en el cielo, una franja entre ópalo y violeta, cortaba el horizonte rasando con la mar. Desde los cantiles del muelle, a la vera del mar, el agua quieta se irrisaba de ese tono metálico azulesco del crepúsculo, y en el cielo, con esa luz blanquecina, incierta aún, la cetrería de luceros que empezaban a encenderse.

El «Canarias» estaba allí empuñando con la bandera rojigualda, tremolando al viento en lo más alto. Nosotros evocábamos y añorábamos mirándolo. ¡Qué estampa más bonita de mar! ¡Qué recuerdos entonces! Era en Cádiz en el año de 1939, III de la Victoria de Franco. Y allí, en esa tarde que se iba para dar paso a la noche, mirando a la bandera de España junto a la enseña almirante, en aquel muelle de Cádiz, ¡cuántos recuerdos gloriosos!

En esa hora queda y broja de la tarde, la imaginación volaba sugestivamente por el oro y la sangre de sus colores y la memoria recordaba sus gestos. De pronto hubo algo que turbó nuestro ensimismamiento. Un movimiento inusitado en el barco y en el muelle gente que se acerca a la vera del mar. Corre la consigna por los grupos. ¡Van a arriar la bandera! Y solemnemente, majestuosa, como una reina, como una reina de los mares del mundo, iba descendiendo a los acordes del Himno Nacional, que oíamos los que presenciábamos la escena, brazo en alto y con un temblor de agua, como la del mar, también salada, que velaba nuestros ojos.

Caña la bandera, mil veces sagrada, para guardarse bajo el dosel de los luceros de la noche. De pronto, entre las personas que presenciaban la escena magnífica, una mujer, casi una niña, enlutada, que estaba a nuestro lado, dijo entre sollozos y lágrimas: «¿Dónde estarán los otros?— y vimos con un escalofrío de emoción, como un marino joven, casi un niño también, que saludaba, cuadrado militarmente, a la bandera, contenida a duras penas, mordiéndose el bozo incipiente, una lágrima.

Era el luto y el honor de España frente a una bandera gloriosa. Era el honor militar, que con coraje de héroe, se hermana con el luto de aquella niña, hija de marinos, frente a los pliegues benditos de la enseña de la Patria.

Madrid va recobrando su normalidad

Las más admirables heroínas de los tiempos de oprobio y crímenes, fueron las muchachas de la clase media

Ha entrado Madrid en el plazo previsto de actividad febril y laboriosa. Se sucedieron las jornadas pasadas con emoción inusitada, que llegaron a tronchar algunas de las vidas que estaban casi agotadas en la fecha gloriosa de la liberación. Domingo y lunes, todavía dos acontecimientos sobrecogieron de alegría y de dolor a los madrileños que tan sufridos: Santa Misa en el altar, delante de la Cruz de los Caídos, en la Puerta de Alcalá, y Santa Misa en las ruinas del cuartel de la Monja, que fue sojuzgado bárbaramente en el transcurso de los tres años malditos de la dominación marxista. Allí y aquí, la muchedumbre apresó su misión de los que más sufrieron en la propia carne, y en la carne de los seres queridos inmolados por la bestia roja. Un día y otro, las plegarias acendradas han ido al cielo, como la ofrenda más pura y sencilla que esta muchedumbre alienta, que ha sido heroína de los héroes más extraordinarios y más desconocidos, y entre ellas, las de las muchachas que no sabían apenas de las dificultades de la vida, de las muchachas y señoras de la siempre fastigada clase media, que desde el comienzo de la guerra se encontraron asediadas por la izquierda violenta, como quizás en algún tiempo fueron incomprensidas por algunos otros elementos.

Ellas, salvando todas las asperezas del tremendo camino que se ofrece, fueron las que salvaron la situación difícilísima, las que soportaron las terribles colas, donde las «tierras» prescribían con blasfemia de su presencia; y ellas, las que acudieron sin miedo a las cárceles con aquellos pobres mendigos que hurtaban a la propia misérrima alimentación.

Ellas han sido las más admirables entre todas las heroínas de esta Madrid de dolores, pecados y terrible pesadilla.

Ahora vuelve la laboriosidad febril a tratar de poner en marcha las ruinas de lo que se construyó y la herida suple destrucción ferocidad. Ha cambiado por completo el aspecto de la capital, donde han abierto los comercios y la circulación de los tranvías y Metro es absolutamente normal.

Como en tantas otras capitales resacaadas al marxismo, triunfo del imperialismo de la escoba. Y lo que los rojos tuvieron sucio y maloliente durante tres años, vuelve a reír por el milagro del jabón y el estropajo. Muchos comercios tienen sus estanterías bien surtidas con parte de los géneros que pudieron esconder y otros se limpian y acicalan para recibir los productos que llegan constantemente por carreteras y ferrocarriles. Subsisten las colas, y bueno será que lo digamos para que nadie dude de nuestras palabras, aunque hayamos de decir algo que no satisfaga enteramente. Pero las cosas actuales son la única forma de organizar el reparto, que tiene a todas las clases sociales, para que el abastecimiento logrado saque rápidamente el hambre de este pueblo de famélicos.

Lo que era imposible, por lo pronto, banja pueda destruir las bases sobre que descansa la amistad italo-británica.

Todavía se puede establecer negociaciones entre Roma y Londres.

El Gobierno de la Gran Bretaña puede aún reconocer el Reino Unido con Italia.

Estas declaraciones, en cierto modo ofenciosas, se han prestado a grandes comentarios.

Suecia se mantendrá neutral en la cuestión albanesa

Berlín.—En el Parlamento de Suecia el ministro de Relaciones Exteriores hizo unas importantes declaraciones sobre el asunto de la ocupación de Albania.

Afirmó que el Gobierno de su país con relación a los acontecimientos allí desarrollados, observaría la más estricta y absoluta neutralidad.

El Palacio de Bibliotecas y Museos, a salvo

Madrid.—Afortunadamente, el archivo histórico nacional, sito en el Palacio de Bibliotecas y Museos, se halla completamente a salvo.

Ayer se celebró Consejo de ministros

bajo la presidencia del Generalísimo Franco

Fueron aprobados decretos de gran interés de diversos departamentos

Burgos.—Se ha reunido el Consejo de Ministros bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco.

Al terminar la reunión, el ministro de la Gobernación, excelentísimo señor don Ramón Serrano Suñer, facilitó a los representantes de la prensa la referencia oficiosa de los asuntos tratados en la misma.

Comenzó diciendo que el proyecto de Ley Sindical había quedado aprobado en la reunión que acababa de celebrarse y sólo quedaba pendiente de su redacción definitiva.

Se ha examinado el proyecto de ley del señor ministro de Organización y Acción Sindical para la creación del Instituto Nacional de la Vivienda.

Se aprobó también la ley para poner en ejecución el plan de Obras Públicas, cuyas características y condiciones generales se dieron a conocer después de celebrado el anterior Consejo de ministros.

Se aprobó una ley restableciendo en el Ejército la categoría de teniente general y en la Marina la categoría de almirante.

Fue asimismo aprobado un decreto creando el Orden del Alfonso X, el Sabio.

Del Ministerio de Educación Nacional se aprobó un decreto nombrando rector de la Universidad de Valencia al profesor señor Zumalacárraga y vicerrector al señor Gasco (don José).

Fueron también aprobados numerosos decretos del Ministerio de Justicia, de personal que pasa desfilado a las Audiencias Territoriales de Madrid, Valencia y Albacete.

Del Departamento de Hacienda se aprobaron decretos nombrando delegados para las provincias de Murcia, Albacete, Guadalajara, Valencia, Zamora, Lugo, Cáceres y Jaén.

Del mismo Ministerio, nombrando subdelegado de Hacienda de Carrión.

Se aprobó un decreto del Ministerio de Defensa Nacional, aplicando a la suboficialidad del Ejército retirados con el empleo de alféreces, los beneficios contenidos en la disposición dictada en 8 de Enero de 1937.

Ha sido autorizado el alto comisario de España en Marruecos para emprender obras de interés general en nuestra zona del protectorado.

También se le conceden los créditos extraordinarios necesarios para la aplicación de los mismos en las mejoras de las redes de carreteras y caminos, abastecimientos de agua, provisión de la base de hidros de Mar Chica, obras de saneamiento del Llano Amarillo y otras de interés general.

Una conferencia de Eugenio de Montes

“Vidas paralelas de Portugal y España”

Sevilla.—En la Universidad desahogada ayer tarde se anunció una conferencia, ante numerosa y selecta concurrencia el ilustre Consejero Nacional don Eugenio de Montes. Desarrolló el tema «Vidas paralelas de Portugal y España».

Comenzó haciendo un recorrido histórico de la hermandad de ambas naciones.

Habló en la rúbrica paralela que éstas hicieron al servicio de los ideales y de la cultura occidental de Europa.

Trató a continuación del tratado de amistad y no agresión entre Portugal y España, explicando detenidamente su alcance y su significación.

Ante la situación internacional

Unos comentarios de la prensa parisina

París.—Los periódicos de esta capital hablan de que el Primer Ministro del Gobierno de S. M. Británica sir Neville Chamberlain ha enviado un mensaje al Duque Mussolini, dando a conocer de manera muy escueta algunos de los principales términos en que está redactado.

En general, los periódicos parisinos no aprecian agravación en la situación internacional europea.

El diario «Paris Soir», al tratar de este asunto se expresa en los siguientes términos: «Sólo se ha producido alarma en el Mediterráneo.»

Lo que en torno a la misma cuestión expresan las agencias británicas

Londres.—La Agencia Reuter comunicó desde Gibraltar que no se han reforzado las guarniciones de esta plaza.

La misma Agencia comunica que la tensión ha cedido, suprimiéndose las medidas de carácter militar que se habían adoptado en la costa.

El correspondiente diplomático de «Press Association» dice que se ha querido especular alrededor de ciertos rumores divulgados en estos días.

Agrega que en la opinión inglesa se nota que hay alivio y confianza en la prensa.

La prensa londinense afirma que no será denunciado el pacto anglo-italiano

Londres.—Los diarios de esta capital afirman que no será denunciado el pacto anglo-italiano como consecuencia de la ocupación de Albania.

Afirman que la nueva situación será resuelta satisfactoriamente por la vía diplomática normal.

A propósito de ello, un importante diario londinense escribe, entre otras cosas, lo que sigue: «No creemos que el asunto de Al-

Lotería Nacional

Resultado del sorteo celebrado ayer en Burgos a favor del Fondo de Protección Benéfico Social.

- Con 500.000 pesetas
 - 8.454 Barcelona.
 - Con 800.000 pesetas
 - 36.604 Mérida.
 - Con 200.000 pesetas
 - 22.282 Zamora.
 - Con 50.000 pesetas
 - 31.119 Barcelona.
 - 31.283 Barcelona.
 - Con 1.500 pesetas
 - 1.167 Castellón de la Plana.
 - 5.933 Los Barrios (Cádiz).
 - 7.555 Burgos.
 - 11.277 Santa Cruz de la Palma, Huelva.
 - 11.520 Málaga.
 - 16.509 Zaragoza.
 - 18.808 Sevilla.
 - 19.588 Zamora.
 - 88.414 Zaragoza.
 - 16.049 Las Palmas.

Divagaciones oportunas

Más que oportunas, oportunísimas, las que en el número de ayer hace «Un Jerezano» sobre la Semana Santa.

Es ya de todo punto indiscutible que nuestras Cofradías, entidades que merecen bien de Jerez, por su religiosidad, por su actividad en la creación y conservación de obras artísticas, lámense esculturas, bordados, joyas de orfebrería...; y por el renombre que dan a la ciudad en los sagrados días de la Semana Mayor, necesitan para el logro completo de sus fines una colaboración oficial real y eficiente.

Tenemos el ejemplo cercano del Ayuntamiento de Cádiz, que en este año para diez Cofradías con quince «pasos» en total ha destinado la cifra de 26.500 pesetas. Mientras en Jerez, por catorce Cofradías con veintiséis «pasos» se han dedicado sólo 8.000 pesetas, teniendo además a nuestro favor el hecho cierto de que las Cofradías jerezanas superan en todos los aspectos a las de la capital, hecho que puede colegirse quien no habiendo presenciado los desfiles de Cádiz repase un trabajo inserto en «La Información» el día 4 del actual, e intitulado «Algo que debe remediarse».

Por lo tanto convenimos con el autor del número de ayer, en que las Cofradías de Jerez necesitan y deben tener para años sucesivos y para que puedan desarrollar activa mente todos sus programas de reformas y creaciones, una subvención equivalente y aun superior a las que se conceden en otras poblaciones— en la capital por ejemplo— y de esta forma el esfuerzo del Ayuntamiento, que al cabo lo sería de la ciudad, se trocaría en frutos que la misma ciudad, Jerez, recogería directamente.

Bueno es que todo esto se comente como derivación inmediata de la grandiosa Semana Santa que acaba de transcurrir y que por el sacrificio y la voluntad de los grupos que integran las distintas Cofradías ha resultado verdaderamente esplendorosa.

Y que estos comentarios perduren a través del año entero, para que a la hora de la verdad— en la Semana Santa de 1940— los hechos colmen las aspiraciones de estos momentos nacidas en las fervores sentidos en la Solemnísima Jornada vividas en la Semana Santa del Año de la Victoria.

No olviden tampoco las entidades particulares, prontas siempre a recoger el fruto material de esos señalados días, que también están moralmente y de manera directa obligadas a prestar su ayuda económica a las Cofradías.

Cumplirán así una misión de jerarquía a la que nadie está ajeno.

El Nazareno Negro y Blanco.

Lo que en torno a la misma

Señalamos que el asunto de Albania... (repetición de contenido anterior)

Lo que en torno a la misma

Señalamos que el asunto de Albania... (repetición de contenido anterior)

Lo que en torno a la misma

Señalamos que el asunto de Albania... (repetición de contenido anterior)

Lo que en torno a la misma

Señalamos que el asunto de Albania... (repetición de contenido anterior)

Lo que en torno a la misma

Señalamos que el asunto de Albania... (repetición de contenido anterior)

Lo que en torno a la misma

Señalamos que el asunto de Albania... (repetición de contenido anterior)

es ya obso... no ya en... Nacional... así.

ANANA

radio-... isimo

adillo

pañás, en con... el enemigo, así... barlo.

la victoria, y

en su discurso... cido fervor pa... durante la gue... blecido mejoras... ciales, mientras... en la zona ad... falsedad.

tan afortunados... los anteriores... Caudillo.

lo un recuerdo a... la frase de ri... l

ció de punto en

do fué cumpli... stinguída dama... ces, viuda de

to de la tarde... Sevilla.

genera-

tiento

ción

de la Meda... uello de Jerez

Comandante... ués de Casa

	Ptas.
or. . .	1.119
rreoro. . .	25
ve. . .	10
no. . .	200
o. . .	100
Cauces. . .	25
ez Co. . .	5
as y . . .	25
id. . .	5
hora. . .	15
ina. . .	5
que y . . .	5
illo. . .	25
bona. . .	5
mo. . .	10
	1.644

ativos habrán... nientes sitios... to.

Española Tra... O. N. S.

Nacional, Le...

es estarán co... efecto, y que a... mos publicando.

P.

que entregó su... ues querido

don Alvaro P.

Ríos (q. s. g. h.)

vanzado de maner...

tan veriguada que aún creemos... que está entre nosotros el que se fué para siempre, dejando un vacío tan difícil de restituir.

Rememoramos esta fecha con el más vivo sentimiento de nuestra condolencia, que trasladamos a sus atribulados padres, hermanas, tíos y demás familia doliente.

Lea siempre el periódico "AYER"

Héroes de la Falange

Carlos García de la Herrán Martínez

¡¡ PRESENTE !!



No tenía por menos que suceder! Camisa vieja de nuestra Falange, discípulo escogido de nuestro mártir y fundador JOSE ANTONIO...

Ni tu carrera de oficial del Banco de España, ni el porvenir más que espléndido que tus años mozos te auguraban...

Por eso, porque tu suerte estaba echada, porque eras elegido entre los mejores y porque así, desde su puesto de HONOR te exigía tu gran padre, ese padre que todo lo dió por España...

paña, te incorporaste más tarde al Regimiento de Zapadores Minadores, al que pertenecías, pasando después a tomar parte en los cursillos para alféreces provisionales...

En posesión de la estrella que tan magistralmente han cantado nuestros poetas, novio de la MUERTE ya, que era tu mayor y única ambición, asociándola en tu pecho, estaviste siempre dispuesto a convertirla en tu lucero...

Y allí, en el Tercer Tabor de Regulares de Larache, en el puesto de tus ilusiones, acariacido tu estrella de alférez, que ya empezaba a tener replandores de lucero eterno...

Y de sobre la tierra por tí conquistada y regada de sangre, supiste alzarte entre nubes de gloria, sin dejar de acariacir a tu estrella de alférez, convertida en lucero, para marchar allí, a la Mansión Eterna de nuestros mejores...

Así, alegre y satisfecho del deber cumplido, marchaste un día de Julio a tu Guardia Eterna, entre nubes de gloria, con tu estrella de alférez convertida en lucero...

Hoy, para premiar la conducta del héroe Caído, marcha veloz hacia los luceros, enviada por nuestro salvador y Generalísimo FRANCO, una Cruz Laureada de San Fernando...

¡¡ PRESENTE !!

San Fernando y Abril 1939.—Año de la Victoria.

Orden de 11 de Marzo de 1939 concediendo la Cruz Laureada de San Fernando al alférez (fallecido) don Carlos García de la Herrán Martínez.

Por resolución de 27 de Febrero último, como resultado del expediente de juicio contradictorio instruido al efecto, y de acuerdo con lo informado por la Junta Superior del Ejército, S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales...

«Relación sucinta de méritos contraídos por el alférez don Carlos García de la Herrán Martínez... El día 17 de Julio de 1937, y hallándose de servicio avanzado mandando un pelotón compuesto de unos veinticinco hombres...

IMPORTANTE para los Automovilistas

Obtención de documentos y gestión para examen de Conductores: Carnets de automóviles. Transferencias. Altas y Bajas de la Patente Nacional. Agencia G. E. I. (Gral. Española de Información) PLAZA ANGIUSTIAS, 8 TELEFONO 1188

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convecino don Adolfo de Soto, habiéndosele administrado los Santos Sacramentos. Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver... Vivia: 18 de Julio de 1936 número 10 (No se reparten esquelas)

AYER 50 ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don Luis de la Calle Corrales Esposo que fué de la señora doña Carmen Ruiz García

DE FUTBOL El Xerez se prepara para la próxima temporada

Los gloriosos acontecimientos de días anteriores, que culminaron con la total liquidación de la guerra, en la que la espada de Franco y el espíritu español indomable cuando se trata de defender su independencia...

Mala suerte cupo al Xerez en la temporada ha poco finalizada. Se adjudicó el puesto de colista, que hubiéramos considerado lógico en el caso de seguir desenvolviéndose el equipo como en un principio lo hizo por circunstancias del momento...

Pero llegó aquel desdichado encuentro con el Betis en Domecq, y el tinglado se vino estepeitosamente abajo, aunque para los que presenciaron el partido y apreciamos todas sus incidencias, con dignidad. No fué una lucha técnicamente desigual...

Y ahora, a esperar la próxima temporada, para la que el Xerez ha comenzado ya a prepararse con una actividad grande y bien encauzada por parte de sus directores técnicos. Se trata de remozar por completo el once para que éste acuse más competitividad y empuje...

Mucho es, pero con más ahinco y tesón se viene laborando hace días en esa tarea pesada y callada que constituye la secretaría de cualquier club bien organizado. Hasta ahora sabemos que hay compromisos en firme tres nuevos elementos, cuyos nombres no estamos aún autorizados para darlos a conocer...

Y después, para los que aún dudaran de la desorganización e incompetencia que a lo largo de todo el campeonato se vino observando en el organismo federativo, que como muy bien opinaba no ha mucho un compañero de Sevilla, deben sus componentes dejar libres sus puestos a otros elementos más capacitados...

No estamos de acuerdo. No podremos estarlo nunca, porque ello, aunque sea de común acuerdo, es infringir el reglamento. El Sevilla era campeón y nadie pudo dudar de la legitimidad con que se había adjudicado el título. Fué tan sólo una maniobra, como sobre otra poco acertada orden de la Federación opinó «España» de Tánger...

Los beneficiarios y tienes el deber, por ellos, de establecerla. Advierte, obrero, es este el primer paso en la etapa de tu regeneración económica que te ofrece el Eucro de Trabajo. Saludo a Franco. Arriba España!

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad, recordándole su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedará muy agradecidos.

Ayer... Hace cincuenta años Hace veinticinco años

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Juan Carribero Leal Bocarando con la señorita María del Rosario Rúa Montero...

En la sesión celebrada por el Excelentísimo Ayuntamiento se acordó subvencionar con las cantidades de costumbre, a las Cofradías de Nuestra Señora del Mayor Dolor...

Terminados los sermones que predicaba don Juan Galán, magistrado de Jaén, una orquesta formada con instrumentos de cuerda, de madera y algunos saxofones...

Se recibió el donativo que para la rifa del Salvador hacía S. A. R. la Infanta doña Isabel. Consistía en cuatro preciosos frascos de tocador de cristal de roca...

Fueron añejadas para ser puestas en breve en circulación, monedas de oro de veinte pesetas, con el busto del rey niño.

so, y se afanan, bien orientados y mejor asesorados, por formar un conjunto que en la próxima temporada reverdeza los laureles de la del 35-36 y aun suma a su prestigio otros nuevos.

Tan sólo a la afición resta responder de igual forma, o sea, manteniéndose en esta época en las listas de socios y pagando mensualmente su cuota, insignificante para cada uno...

La indicación queda hecha. Ahora, a seguirla. Por jerezanismo y por el buen nombre del fútbol local. ADRIAN PULIDO. El campeonato infantil

El domingo se jugaron los primeros partidos del campeonato de la copa infantil de Jerez, en el stadium Domecq. A las dos y media se enfrentaron los equipos C. D. Lucero y A. A. A. del Buen Pastor...

A las cuatro se enfrentaron el Levante F. C. y el Athletic Club Jerezano, ganando este último por 6 a 2. El Athletic dió un buen partido, viéndose bonitas jugadas de todo el conjunto...

El Levante a pesar de estar casi todo el tiempo embotellado dió que hacer en algunos momentos a la defensa atlética. Los tantos del Athletic fueron marcados por: Arroyo dos, Pepe dos, Guerrero y Parra uno.

Arbitró el señor Pintado muy bien y muy imparcial castigando el empuje de todo juego duro. El Athletic se alineó de la siguiente forma: Pedrosa, Gintado y Páco; Aguilera, Gego y Guzmán;

Parra, Guerrero, Bravo, Arroyo y Pepe. Los noveles El pasado domingo, a las tres de la tarde, se enfrentaron en el Par que los equipos locales España F. C. y C. D. Nacional, venciendo este último por 10 a 1.

El equipo vencedor se alineó así: Holguín, Rosado y Villa; Garrido, Becerra y Fernández; Ramírez, Álvarez, López, Jerónimo y Rafael.

Laboratorio Municipal de Higiene Vacunados en la semana, 478. Vacuna servida durante la semana pasada, 110.600 dosis.

Servicio Militar de Ferrocarriles Consignación particular Con arreglo al Bando publicado por el general Quijano...

SECCION DE ANUNCIOS BREVES Foto-Fiallo SANTA MARIA, 15 IEREZ Seguros "Aurora" Se desea alquilar un granero en piso bajo...

Garage Se arrienda en Canalejas, 5. Informes: Santa María 19. Teléfono 1109. Perdidas Un crucifijo de oro. Se gratificará a la persona que lo entregue...

REAL TESORO JEREZ COÑAC

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convecino don Adolfo de Soto, habiéndosele administrado los Santos Sacramentos. Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Publica ahora pas editorial glorioso... Si la vict de cada y el herc llegada, a mavera en cia Morat bolo de con que obligaban consigna vos pilot un ancho la jornada García M fia admir tuá encon laridad ab te a la h aliento m tructiva d muy bien dose a lo na—áng ruta de v España en adelan ma augus dos, como de Madrid dicarle a de su recu Comen mamente Seman lles inun Devoción Estas jorng de tú la afirm técnico de El S Turín... conserva a una tradic badas las Nuestro S hace algún polémica oia. La publ rriere del ción sobre das por el de la Uni obtener de cas sobre las que se de Turín, sión y ha gunos ilus varios juo Se ha m con los res rancias de fesor Paul Paris, cuy mación de dario por m de la proy decididam sultados de El profes de Praga, sobre el S en varias lía por alg tema, ha i procedim científico y nece plena De un m la hipótes Seraño 1 años profes Biológica e Turín. Puede d SO D A Acidos tar Gelatina Pajuela - C FA Articul Gocinas Ec Exposición y te militar de Arizón y sa Arizón, es concedido re bierno del Medalla Mil llantísima a Nacional de E En el sun nando Prim todos cuan inmemorial

MARCO de la Prensa

EL ALCAZAR: Toledo

Publica este diario toledano, que ahora pasará a Madrid, un sentido editorial dedicado a la muerte del glorioso "as" de la Aviación española, Joaquín García Morato...

"España ha dejado de ser católica". Nunca. Ese alto espíritu de su fe y de su religiosidad, siempre lo mantuvo firme, inalterable y entero...

AZUL: Córdoba

Los temas fluyen con celeridad de obra bien emprendida. Quien afirmó que la prensa carece de campos, erró la puntería de la frase...

España, que mantendrá de ahora en adelante, viva y eterna, esta llama augusta y solemne de los Callados...

Comenta EL ALCAZAR últimamente recibido.

IDEAL: Granada

Semana Mayor la última. Las calles inundadas de hijos de la Iglesia. Devoción y tránsito de Cofrades. Estas jornadas de penitencia, de rigor de tónicas, han deshecho aquella afirmación de Azúa...

El Santo Sudario y la Ciencia

Turín.—El Santo Sudario que se conserva en Turín, en el cual, según una tradición piadosa, se ven grabadas las huellas de las facciones de Nuestro Señor...

un plebiscito internacional sobre el "asunto Judica", que desarta la "hipótesis Vignon", y la discusión sobre este tema en la Conferencia que en Mayo próximo se celebrará en Turín será interesantísima.

La publicación reciente en el "Corriere della Sera" de una información sobre las experiencias realizadas por el profesor doctor Judica, de la Universidad de Milán, para obtener de algunos cadáveres marcas sobre el sudario fúnebre...

Otra novedad interesante es la constituida por las experiencias llevadas a cabo días pasados por el doctor Ruggiero Romanese, profesor de Medicina legal en la Universidad de Turín...

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A. Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710. AZÚFRER SUBLIMADO - SULFATO DE COBRE

- Casa Palacio - FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL. Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Azulejos - Zócalos de dibujos

GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS SOLERO

Sección Oficial

Santoral y Cultos

Santo del día - San Zenón, m. y. San Julio, pp. Santo de mañana - Santos Hermenegildo y Máximo. Jubileo Circelán Hoy: En San Juan de Letrán. Mañana: En dicha iglesia.

CRUZ ROJA

Se encarece a los familiares del soldado Antonio Cavilla Plaza, de la 37 Unidad Automovilista, se pase por esta Ambulancia para darle noticias del mismo.

Se recuerda a cuantas personas conozcan o sospechen tienen familiares en Francia, a donde fueron llevados por el enemigo, pueden hacer en esta Ambulancia indagaciones de los mismos...

Vacunación gratis en el local de esta Ambulancia, todas las tardes, menos los domingos, de 5 a 6.

Estación de Cerealicultura

Tabla con datos climáticos para el día 10 de Abril de 1939. Incluye temperatura máxima, mínima, media, matrizma al sol, y otros indicadores.

So pasan ante la pantalla varios interesantes documentales

Burgos.—Ante el subsecretario del Ministerio de la Gobernación, señor Lorente y varios destacados miembros del Servicio Nacional de Propaganda, se pasaron por la pantalla, en el Cine Avenida, varios interesantes documentales...

En la calle

SAN PABLO 12 SE COMPRAN BOTELLAS DE MARCAS Y SE PAGAN BIEN

Pocos jerezanos

no figuran en las listas de suscriptores de la Asociación Jerezana de Caridad. Su ayuda económica representa además un estímulo para el Consejo de Administración.

Automóviles de S. P.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD En el B. O. de la provincia, correspondiente al día 8 del actual, se inserta anuncio de la Jefatura de Obras Públicas...

INGRESOS Y MATRICULAS

Las inscripciones para el examen de INGRESO y matrícula para los alumnos de enseñanza libre (NO OFICIAL NO COLEGIADA) que hayan de someterse a examen en el mes de Junio próximo...

MATRICULA DE ASIGNATURAS

Se satisfarán DIEZ pesetas en papel de Pagos al Estado por asignatura.

Escuela Profesional de Comercio de Jerez de la Frontera

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de vehículos con Hoja de Requisa Particular residentes en esta provincia y Campo de Gibraltar...

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de vehículos con Hoja de Requisa Particular residentes en esta provincia y Campo de Gibraltar...

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez han sido atendidos los siguientes lesionados en accidente de trabajo:

USE SIEMPRE CORALINA

Pasta dentífrica, hermosa para la dentadura. Biblioteca y Colección Arqueológica Municipal

Clasificación de los lectores concurrentes

Tabla con estadísticas de lectores concurrentes en el primer trimestre de 1939. Incluye categorías como obreros, comerciantes, etc.

Sucesos

PASTOREO ABUSIVO

Los guardias municipales de la sección rural, Antonio Muñoz Quiñones y Francisco Bellido Calderón, dan conocimiento a sus jefes que habían sorprendido pastando y haciendo paradero en Cañada Ancha...

UNA CAIDA

En la Casa de Socorro de la calle Arcos ingresó Mercedes Orgambida Montes, de 42 años, vecina de Arboledilla 3.

UNA CAIDA

En la Casa de Socorro de la calle Arcos ingresó Mercedes Orgambida Montes, de 42 años, vecina de Arboledilla 3.

UNA CAIDA

En la Casa de Socorro de la calle Arcos ingresó Mercedes Orgambida Montes, de 42 años, vecina de Arboledilla 3.

OTRA CAIDA

Al transitar por la carretera de Sanlúcar, tuvo la desgracia de dar casualmente una caída, Antonio Raposo Avilés, de 17 años, que vive en dicha ciudad, calle Borregoso 12.

A CONSECUENCIA DE UNA IMPRUDENCIA SE PRODUCE GRAVES QUEMADURAS

Hallándose en la tarde de ayer trabajando con unos tractores en la finca "El Barroillo", que labra don José María Matos, el obrero Juan Partida Alvarez, de 18 años, que vive en Benavente Bajo núm. 11, decidió quitarse unas manchas de grasa de las ropas que vestía.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez han sido atendidos los siguientes lesionados en accidente de trabajo:

USE SIEMPRE CORALINA

Pasta dentífrica, hermosa para la dentadura. Biblioteca y Colección Arqueológica Municipal

Clasificación de los lectores concurrentes

Tabla con estadísticas de lectores concurrentes en el primer trimestre de 1939. Incluye categorías como obreros, comerciantes, etc.

Sucesos

PASTOREO ABUSIVO

Los guardias municipales de la sección rural, Antonio Muñoz Quiñones y Francisco Bellido Calderón, dan conocimiento a sus jefes que habían sorprendido pastando y haciendo paradero en Cañada Ancha...

UNA CAIDA

En la Casa de Socorro de la calle Arcos ingresó Mercedes Orgambida Montes, de 42 años, vecina de Arboledilla 3.

UNA CAIDA

En la Casa de Socorro de la calle Arcos ingresó Mercedes Orgambida Montes, de 42 años, vecina de Arboledilla 3.

UNA CAIDA

En la Casa de Socorro de la calle Arcos ingresó Mercedes Orgambida Montes, de 42 años, vecina de Arboledilla 3.

VALDESPINO JEREZ COGNAC. Incluye una imagen de un hombre sosteniendo una botella.

Vertical sidebar with various notices and advertisements, including mentions of 'Prensa', 'Rafael Múgica Quesada', and 'Francisco Alvarez Peguda'.

ayer

Jerez: Miércoles 12 de Abril de 1939

Volverá a reir la Primavera

La profecía que encierra el Himno de la Falange, ha quedado cumplida y al comienzo de esta Primavera gloriosa, la Victoria de Franco ha puesto punto final a nuestra Guerra, en el cielo, tierra y mar.

Todos los españoles estremecidos de orgullo y alegría, sienten en sus corazones inmensa gratitud y devoción por el Caudillo, que Dios, en su gran bondad, concedió a nuestra Patria para salvarla del oprobio.

Ante el formidable empuje de nuestras armas, la bestia marxista ha sucumbido, en beneficio de todos, incluso de aquellas Democracias que todo lo pusieron en juego para lograr que se adueñase de España.

Así ha de reconocerse la Historia, cuando imparcialmente y al cabo de los años, sean juzgados por futuras generaciones los heroicos hechos guerreros desarrollados en nuestra Patria. Aquí se dio la gran batalla al comunismo y a sus aliados y aquí hallaron su tumba. Ante el "no pasarán" burlesco y retardador de las hordas rojas, se levanta el triunfante "hemos pasado" y España indudablemente recibirá del Mundo el testimonio de gratitud a que se ha hecho acreedora por su gran Cruzada.

Poco importa, que ante la grandeza de la hora presente, espíritus mezquinos intenten regatear y negociar sobre las consecuencias de la Victoria; tan aplastada ha sido ésta, que así como la luz se abre paso en las tinieblas, España logrará indiscutiblemente en el concierto del Mundo el puesto de honor que tan brillantemente ha logrado por las armas.

En el orden nacional, agrupados todos en derredor de Franco, a la sombra de nuestra gloriosa Bandera, pronto, muy pronto, quedarán restañadas las heridas que el vicio solar patrio recibió del marxismo. España resurgirá potente ante el asombro del Mundo y por cielo, tierra y mar, el águila imperial de su futuro destino, extenderá sus alas, haciéndola Una, Grande y Libre.

Para la obra a realizar, como consecuencia del triunfo, tenemos un motivo inolvidable: ¡¡Nuestros gloriosos Caídos!! Ante ellos no caben vacilaciones; los somos deudores de honor, vidas y haciendas, y pese a quien pese, el destino imperial de España ha de lograrse implacablemente.

En muchos hogares españoles, hoy, al terminarse la guerra, existen vacíos por ella producidos y desde los luceros miles y miles de nuestros mejores serán espectadores de lo que en nuestra Patria se realice.

No es posible defraudar a quienes lo dieron todo por una España nueva, en la que se implante a rajatabla la verdadera Justicia Social, inspirada en las más puras esencias de nuestra Religión, interpretando con arreglo a las circunstancias actuales aquellos usos y costumbres tradicionales del período de oro de nuestra Historia, cuando el nombre de España era temido y respetado y cuando nuevos mares y continentes fueron incorporados a la Patria.

Unidad de mando, unidad de acción, férrea disciplina, Justicia Social de arriba a abajo y con la protección de Dios, pronto será una realidad esplendorosa nuestro "¡Arriba España!"

Antonio FERNANDEZ PERNIA.

Solemne ceremonia en Cádiz

Bendición y entrega de los nuevos guiones banderines a los Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria

El domingo tuvo lugar en Cádiz, en la amplia plaza de San Juan de Dios la ceremonia de entregar los nuevos guiones a los mutilados de guerra.

El acto resultó emocionante, luciendo colgaduras todos los balcones.

En el centro de la plaza formaron fuerzas de Artillería, Infantería, Carabineros, Milicias, Marinería, Flechas Navales y en lugar destacado un grupo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria, mandando la línea el teniente coronel de Artillería don Eduardo Bonald.

Junto a las mismas puertas del Ayuntamiento habíase levantado un altar exquisitamente exornado que presidía una preciosa imagen del Sagrado Corazón de Jesús.

A ambos lados del altar había dos tribunas, una para las autoridades y comisiones del Ejército y de la Armada y otra para las civiles y eclesiásticas.

Concurrieron el almirante señor Bastarreche, el gobernador militar de la plaza señor Rodríguez Ceceo, alcalde señor Molina, gobernador accidental señor García Murga, comandante de Marina señor López (don Lotgardo), contraalmirante jefe del Arsenal señor Nuche, almirante de la Escuadra señor Morru y comandantes de los buques que componen aquélla.

Ofició la misa el vicario don Eugenio Domateca, que al final bendijo los guiones, que sostenían las encanidadas señoras Pepita García Vázquez y Julia López Cayetano, de Cádiz; Guisela de Domecq y María Teresa Pardo, de esta ciudad, y Blanca Bastarreche, de San Fernando.

Estas entregaron los guiones a los caballeros mutilados don Felipe Gómez Catalán, don Juan Tirado González, don Ángel Sanz Emeterio, don Juan Rosado Charril y don José María Zaldivar Benítez.

El presidente de la Comisión Provincial Pro Mutilados pronunció un brillante discurso alusivo al acto.

Luego hubo un vino de honor en el Ayuntamiento y a continuación un desfile de las fuerzas que habían formado.

La multitud ovacionó a las tropas, vitoreando a España, al Caudillo y al Ejército, pero los más cánticos y fervorosos aplausos fueron para los Caballeros Mutilados, que iban a la cabeza, y entre los que figuraban algunos ciegos, acompañados de enfermeras, y otros en sus cochecitos.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable vecino don Adolfo de Soto, habiéndosele administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

LA JORNADA

Jerez al día

En Abril, aguas mil, reza el aforismo, y el mes de esquivar las ovajas y a quienes acostumbren a ponerse en manos de peluquero de treinta en treinta días, que algunos pasan de la cuarentena y más, y no vale señalar, hizo honor al dicho vulgar que le distingue.

Durante la madrugada la lluvia fué torrencial, limpiando la calle de gatos amorosos y convirtiendo en estanques muchas habitaciones que tienen por techumbre una canasta. Y no protestar ante el casero, que se molesta y no vuelve a sonreír ni cuando se le abona el alquiler.

Bien llovió y bastantes rostros malhumorados vimos por esas calles de Dios, ya bañadas por el sol que se impuso a las nubes, disolviéndolas. Porque, a lo que parece, este agua de ahora no beneficia en nada al agro. Así nos lo comunica nuestro mentor en estas cuestiones, aunque, escépticos que somos, lo ponemos en duda. En el campo no hay quien esté de acuerdo y lo que a unos beneficia, a otros perjudica. Seguramente, ayer habría más de uno que bendijera el agua que cayó el impermeable de los serenos, aunque no precisamente éstos, que en cumplimiento de su penoso deber, aguantaron estoicos la parodia del suceso que hizo a Noé guardarse en el arca.

Otra cosa destacable no acusó la jornada, ya que ni la sesión municipal podemos comentarla porque fué aplazada para mañana jueves.

En el capítulo de sucesos hubo de anotarse la imprudencia de un obrero, a consecuencia de la cual se produjo quemaduras de cierta gravedad, que le obligaron a encamarse en el Hospital, y el batazo que en la pina azotea de su domicilio dió una vecina.

Ahora es de agradecer, aunque también siempre lo es, que no surjan asuntos que distraigan la atención de los facultativos de la Casa de Socorro. Buenas peonadas están echando en su respectivos turnos aquellos obreros del bisturí y la receta.

Jerez, disciplinado, obediente a las órdenes que emanan de sus actividades, está desfilando por aquel centro para prevenirse contra la viruela. Por millares se cuentan ya las vacunaciones efectuadas, y hay quien al rendir su guardia, se sienta, con un prolongado suspiro, por primera vez desde que se encajó la bata.

Menos mal que todavía no es verano y no ha llegado aún la hora de sudar la gota obesa. Porque, tara para ello, si que la hay.—P. P. T.

Nuestro teléfono es el 2008

ECOS

A la avanzadísima edad de cien años, falleció en la capital la respetable señora doña Carolina Nal y Sordo, cuya muerte ha causado general sentimiento en Cádiz, donde era muy justamente estimada.

Enviamos nuestro sentido pésame a sus familiares y especialmente a sus sobrinos don Guillermo de Labra, don José Suárez y don Joaquín Gámez.

El comandante del Tercio don José Fernández de Villavicencio y Crooke, marqués de Valleoroato, ha cedido a sus hijos José y Lorenzo, respectivamente, los títulos de marqués de Castillo y marqués del Genal.

Nuevo Hotel. —Jerez.

Se encuentra muy mejorado de las lesiones que sufrió días pasados, en accidente de automóvil, al regresar de Málaga, en donde había presido el desfile de una de las Comarcas del ilustre general jefe del Cuarto Cuerpo de Ejército, don Francisco Borbón y de la Torre, duque de Sevilla.

Ha llegado procedente de Madrid, donde le sorprendió el glorioso Mo

vimiento Nacional, nuestro distinguido amigo el instrísimo señor don Juan Jácome y Ramírez de Cartagena, conde de Villamiranda, quien está siendo muy visitado por sus numerosas amistades.

Reciba nuestro afectuoso saludo de bienvenida.

Terminados los días de permiso que disfrutaba en ésta, ha marchado a Miranda del Ebro a incorporarse a la Academia de Sargentos Provisionales, el ilustrado profesor de la misma, capitán de Carabineros, don Francisco Díaz Navarro.

Han regresado de su viaje de no vidos el culto profesor del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza y farmacéutico don Onofre Lorente Roldán y su distinguida esposa, de soltera Maruja Mateos.

Regule sus digestiones con Lukusal. Productos Lukal.

Procedente de Cádiz donde residió pasó el día de ayer en ésta nuestro antiguo amigo don Juan del Tejo.

Ha marchado a San Sebastián para incorporarse a su destino, el bizarro teniente del cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria, don Carlos Boido.

Regresó de Madrid nuestro estimado amigo don Joaquín Cabello.

Notas Taurinas

La novillada de Feria

Tan es un hecho que tendremos toros para feria, que de un día a otro, seguramente antes de que finalice la semana actual, será dado a conocer el cartel definitivo del espectáculo.

Este estará rodeado de los mayores alicientes.

Una ganadería puntera, de sólido prestigio, cuya divisa hace algunos años que no figuraba en las combinaciones de esta ciudad, se han constituido en el cartel de espaldas Pepe Luis Vázquez, que por su arte exquisito se ha colocado a la cabeza de la andante novillería.

Como primer diestro, otro buen torero de justo renombre y para completar la terna un diestro joven, que ya se ha revelado como figura y que por ello tiene contratadas para la temporada que acaba de empezar más de veinte corridas.

No podemos por hoy ser más explicitos.

El tiempo nos dará bien pronto la razón.

Y no hay que dudar que la afición, no sólo de Jerez sino de todos los contornos, responderá al rasgo de los señores que en la feria se exhiben y alegre de esta ciudad no faltasen espectáculos taurinos.

DON BRAULIO.

En el género policiaco algo excepcional

7 Pecadores

Protagonista: Edmund Lowe

EL ESTRENO fué un éxito extraordinario que se repetirá hoy en VILLAMARTA

En San Marcos

El próximo jueves, a las nueve y media, habrá en esta iglesia una solemne acción de gracias a la Santísima Virgen de la Paz por la feliz terminación de la guerra y para pedir por la intención del Padre Santo por la paz universal.

Notas de la Alcaldía

No hubo sesión municipal

Por falta de número no se celebró la reunión de la Comisión Municipal Permanente del Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento convocado para la tarde de ayer, de primera citación.

Tendrá lugar mañana Jueves, de segunda.

Notas de luto

Hoy hace once años que entregó su alma al Creador, en Madrid, confortado con los auxilios espirituales, en la plenitud de su vida, nuestro distinguido amigo don Tomás Ivison y Sánchez Romate (q. s. g. h.), culto arquitecto e ingeniero geógrafo.

La misa solemne de reglem con responsos que se celebrará a las once de esta mañana en la iglesia parroquial de Santiago y todas las librerías de intención en el mismo templo, y en los de Santo Domingo, San Juan, San Francisco, RR. Mínimas y San Enrique y Santa Teresa, serán aplicadas por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos el testimonio de nuestra condolencia a sus

JOSE ANTONIO MILICIAS

Se pone en conocimiento de todos los camaradas pertenecientes a la Sección de cadetes que mañana jueves, a las ocho y media de la noche, deberán encontrarse en nuestro cuartel para cita general.

El Jefe de cadetes.

PARA CALIDAD DOMESTICA

Con fecha de hoy hemos recibido en esta Biblioteca el donativo de los libros por el camarada Antonio Olmedo.

Lo que damos a la publicidad para que sirva de estímulo a aquellos que poseyendo libros no cooperan al engrandecimiento de nuestra Biblioteca.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Sección Femenina

Delegación Local de Administración

Ordenado por la Delegación Nacional de Administración el cobro de cuotas con arreglo a la clase de cédula del cabeza de familia, se pone en conocimiento de todas las afiliadas que a partir del presente mes de Abril, comenzarán a cobrarse los recibos del mes de Enero y sucesivos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez 3 de Abril de 1939. — Año de la Victoria.

La Regidora Local de Administración. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Sobre vacunación antivariólica

Al objeto de intensificar la vacunación antivariólica, a partir del día de mañana se efectuará en la oficina de la Inspección Municipal de Sanidad, sita en la Casa Consistorial, de g. 1 y de 4 a 7 de la tarde.

Jerez de la Frontera 10 de Abril de 1939. Año de la Victoria.

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA

A las 7 7 Pecadores

Precios: Plafato con seis entradas, 6'25; Butaca, 1'25; para niños, 0'65; Delante, 0'65; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'65; De la 11 a la 23, 0'40; Tertulia, 0'45

UN JEREZ?

Sandilla

PARA CALIDAD DOMESTICA

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivas 18 de Julio de 1936 número 10

(No reparten esquelas)

SE VENDE

casas con siete habitaciones, cocina y otras dependencias, pavimentación lozas de cemento de construcción reciente en Barriada Marqués de Torrestro, mano izquierda, entrando por cuesta de la Alameda Vieja, segunda casa.

Para informes en la misma.

millas.

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Nuestro teléfono es el 2008

los beneficiarios y tienes el deber, por ellos, de establecérlos. Advierte, obrero, es este el primer paso en la etapa de tu regeneración económica que te ofrece el Euzko de Trabajo.

Saludo a Franco. Arriba España!

Nuestro teléfono es el 2008

pie del altar, balbuceaba mis primeras plegarias, y en mi juventud adornaba tu altar bendito, y cuando te alejaron de tu primitivo recinto, no olvidando de visitar y dedicarte los cultos de tu septenario. ¡De cuántas amarguras me has consolado al ver la pequeñez de mi sufrir con las amarguras de tu corazón en la Pasión de tu Hijo Jesús!

No nos olvides, mi Madre, mi Reina, mi consejera y cuando en el apuro que tan magníficamente ostentas en la

tiago Roldán Salvador, vecino de Sol 13 de dos billetes del Banco de España, que encontró abandonados en la vía pública.

Igualmente y por el mismo motivo, la señorita Lol. Marina Reyes, hizo entrega de un billete.

En la expresada Comisaría se encuentran a disposición de quienes acrediten ser sus dueños.

En el suñando Primo todos cuantos inmemorial